
  

 

 

Vážení občané, 

 

rádi bychom Vás informovali o dění v naší obci 

v uplynulých měsících. 

 

Hry bez hranic 

Dne 16.6.2019 se uskutečnily v obci Úvalno Hry 

bez Hranic, kterých se účastnil i tým obce 

Krasov. I když byly některé úkoly skutečnou 

výzvou, přesto  se nám podařilo je všechny 

splnit a obec Krasov se umístila na pěkném 6. 

místě z celkem 11 soutěžících týmů. Příštího 

ročníku, na který se již nyní těšíme, se může 

zúčastnit opravdu kdokoliv se soutěžním a 

týmovým duchem. Velké poděkování za 

obrovské nasazení patří samozřejmě všem 

členům našeho týmu, kteří nás skvěle 

reprezentovali a za úžasnou atmosféru a 

perfektní organizaci pak děkujeme obci Úvalno a 

Mikroregionu Krnovsko. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den obce Krasov 

V sobotu 20.7.2019 proběhl Den obce Krasov, 

kterého se zúčastnili na dvě stovky dospělých a 

zhruba stovka dětí. Jak děti, tak i dospěláci se 

mohli celé odpoledne bavit na různých 

atrakcích, které pro ně obec Krasov připravila. 

Děti se projížděly na koních, o zábavu se jim 

staral klaun, který kromě legrace pobavil děti 

také obřími bublinami a vyráběl jim různé 

figurky a výrobky z modelovacích balónků. 

Terka, Anet a Oli si pro děti připravily malování 

na obličej, za což jim moc děkujeme, stejně tak i 

našim dobrovolným hasičům, kteří pro děti 

připravili prohlídku jejich hasičského auta. 

K dispozici byl jak malý skákací hrad pro 

nejmenší, tak i obří nafukovací překážková 

dráha a aréna, ve které se dobře pobavili i 

dospělí. Až do půlnoci nám k poslechu i tanci 

hrála skupina Bledule z Opavy. Dovolujeme si 

poděkovat všem dobrovolníkům, kteří se na 

organizaci této společenské události podíleli. 

Děkujeme za jejich úsilí a čas, který nám 

věnovali. Děkujeme také společnosti SILNICE 

MORAVA s.r.o., která nám na tuto akci poskytla 

dar ve výši 10.000,-- Kč. 

 

Hasičská soutěž 

Dne 10.8.2019 se konala v naší obci pohárová 

hasičská soutěž na hřišti požárnické zbrojnice. 

Naši borci získali krásné 3. místo. Mimo jiné v 

letošním roce do obce Krasov naši hasiči přivezli 

další poháry a to za 2. místo a dvakrát za 3. 

místo.  K zisku takto pěkného umístění jim 

gratulujeme a děkujeme za reprezentaci naší 

obce. 

 

Práce na přípravě Bistra na hřišti 

Obec Krasov aktuálně provádí administrativní a 

stavební změny, které jsou nutné pro legální 

zprovoznění Bistra na hřišti. Pro jeho otevření je 

nutné provést změnu a přepsat stávající stav 

ze skladu na nářadí na provozovnu bistra a to 

v součinnosti s KHS MSK a dalšími orgány. 

Prozatím bylo provedeno připojení tohoto 

objektu na obecní vodovod a odpady byly  



 

napojeny do jímky. Práce provedla společnost 

AQUAstop, v.o.s. z Bruntálu, která zároveň na 

stavebním úřadě zajišťuje požadovanou změnu. 

Součástí nutných úprav je také řádné zapojení 

elektroinstalace. Tato elektroinstalace sice byla 

vyfakturována již v roce 2016 panem Dvorským, 

nicméně nebyla provedena tak, jak měla být a 

zároveň nebyla vystavena revize. Po všech 

nutných legislativních a stavebních úpravách se 

můžeme těšit na zprovoznění bistra v příští 

sezoně.  

 

Nový vodovodní vrt 

Prozatím nebylo možné zprovoznit nový 

vodovodní vrt, který se budoval v loňském roce. 

Důvodem je nutnost nejprve získat vyjádření 

vodoprávního úřadu a dořešit ochranná 

hygienická pásma s firmou AGROKRAS s.r.o., 

která je majitelem sousedících pozemků a se 

kterou nebyla uzavřena žádná dohoda v době 

výstavby vrtu. Dále bude zřejmě nutné udělat 

odkalovací ventil, který bude zabraňovat 

znečištění vodojemu. Nový vrt bude nutné 

připojit k vodojemu samostatně s vlastním 

dávkovačem chlóru, protože tento nový vrt, 

který jímá v podstatě povrchovou vodu, má jiné 

požadavky na chlórování, než-li původní 

hloubkové vrty. Velký problém je také se 

společností TIZZI engineering s.r.o., která měla 

na základě smlouvy s obcí celou investiční akci 

řešit. Tato společnost s obcí nekomunikovala (až 

do září, kdy nás konečně informovala, že došlo v 

jejich firmě k velkým organizačním změnám a 

budou teprve podávat žádost o dotace, která 

končí 10/2019) a tím ohrožuje tak poskytnutou 

dotaci. 

 

Plánování kanalizace v obci 

Příprava na výstavbu kanalizace v naší obci je 

pro nás časově i administrativně velice náročná. 

Jedná se o velkou investici, kterou nám Krajský 

úřad MSK doporučuje pečlivě zvážit a  

 

naplánovat. Bohužel před samotným zahájením 

projektových příprav v loňském roce nebyla 

vůbec brána v potaz nutnost změny územního 

plánu, bez které není vůbec možné s plánováním 

začít. Jedná se zřejmě o pochybení společnosti 

AGPOL s.r.o., která kanalizaci začala projektovat 

bez potřebných změn v územním plánu. Proto 

Krajský úřad MSK nepodpořil dotaci na 

zpracování projektové dokumentace. Proto 

musíme nejprve požádat o změnu ÚP, což ve 

zrychleném řízení může trvat cca 6 – 12 měsíců 

a teprve poté se může v přípravě projektové 

dokumentace pokračovat. Na druhou stranu je 

tedy dostatek času zpracovat studii, která nám 

pomůže odhadnout náklady na jednotlivé 

technické varianty kanalizace (gravitační, 

tlaková, kombinovaná) a to jak náklady na její 

výstavbu, tak i na následný provoz. Poté, co 

bude studie zpracována, uspořádáme pro 

občany informativní schůzi, na které Vám 

budeme o všech variantách a cenách podrobně 

informovat za účasti odborníků. 

 

Nové dotační příležitosti 

V současné době se objevily nové příležitosti 

získat pro případné investiční akce v obci krajské 

a evropské dotace. Zastupitelé se sejdou, aby 

tyto možnosti prodiskutovali a dohodli se na 

tom, o které dotace obec Krasov bude žádat. 

Aktuálně se objevuje možnost žádat o dotace na 

opravy místních komunikací, výstavbu 

komunitního bydlení pro seniory, výsadbu 

veřejné zeleně, opravy na hřbitově a snad 

konečně také na opravu kulturního domu. 

Plánování investičních akcí musí být pečlivé a to 

s ohledem na omezené finanční možnosti naší 

malé obce. Budeme se snažit získat co největší 

přínos pro obec při co nejmenším výdeji financí. 

 

Zrušené projekty 

Zastupitelstvo obce Krasov ukončilo aktivity 

kolem dvou kontroverzních projektů, které 



naplánovalo předchozí zastupitelstvo a vedení 

obce. Jedná se o projekt výstavby mateřské 

školky pro cca 25 dětí s odhadovanými 

finančními náklady téměř 25 mil. Kč a dále o 

projekt sociálních bytů pro cca 10 osob 

s odhadovanými finančními náklady cca 13,5 

mil. Kč. Oba tyto projekty vyhodnotilo 

zastupitelstvo jako nepotřebné a ve vztahu 

k požadavkům poskytovatelů dotací jako 

nereálné, co se týče podmínek pro poskytnutí 

dotace a podmínek, které by po dlouhá léta 

musela plnit, aby nebyly dotace kráceny nebo 

dokonce celé vráceny. U obou projektů se 

jednalo hlavně o jejich celkové předimenzování 

nad reálné potřeby a možnosti naší obce. 

V případě sociálních bytů se jednalo především 

o podmínky, za kterých by mohla být dotace 

přidělena. Splněna by musela být podmínka 

tkzv. cílových skupin obyvatelstva, které by 

mohly být v těchto bytech ubytovány. Tyto 

podmínky v naší obci splňuje jen několik málo 

lidí a pro dodržení podmínek dotace bychom 

museli do Krasova tyto sociální případy 

nastěhovat a po dobu 20 let tyto podmínky stále 

naplňovat, což zastupitelstvo vyhodnotilo jako 

nereálné v konečném důsledku pro naše občany 

jako kontraproduktivní. Proto byl tento projekt 

zrušen a přidělená dotace odmítnuta a to i 

s ohledem na finanční prostředky, které by do 

tohoto projektu musela naše obec vložit, aniž by 

z nich měli prospěch naši občané. U mateřské 

školky se v podstatě jedná o obdobný problém – 

nedostatek dětí v naší obci, pro které bychom 

školku budovali a dlouhá doba tkzv. udržitelnosti 

projektu, tj. doby, po kterou musí splněny 

všechny podmínky poskytnuté dotace. V případě 

jejich nedodržování se dotace buďto krátí, 

v horším případě se celé vracejí. V podstatě 

bychom museli složitě shánět další děti z jiných 

obcí a školka by tak nesloužila především našim 

občanům. U mateřské školky se krom značných 

nákladů obce spojených s výstavbou a 

vybavením školky jednalo také o problém 

s financováním provozu tohoto zařízení. Z výše 

uvedených důvodů se zastupitelstvo rozhodlo 

další aktivity v těchto projektech ukončit. 

 

Zájezd na oslavu Dne seniorů 

Obec Krasov srdečně zve všechny naše seniory, 

kteří mají zájem příjemně prožít podzimní 

sobotu 5.10.2019 výletem do překrásného 

města Olomouc. Přihlásit se může kterýkoliv 

senior, výlet nebude na fyzičku náročný. Pokud 

nenaplníme autobus pouze seniory, bude možné 

přihlásit i mladší ročníky, rozhodující pak bude 

datum přihlášení. Přihlásit se můžete osobně na 

obecním úřadě nebo telefonicky na tel. č. 724 

179 578. Přihlášeným poté upřesníme přesný 

čas našeho odjezdu od obecního úřadu. Cena 

zájezdu činí 200,-- Kč. Na programu je návštěva 

Expozice času (www.expozicecasu.cz) ve 

Šternberku, kde je pro nás připravena 

komentovaná prohlídka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 Další naší zastávkou bude prohlídka Veterán 

arény (www.veteranarena.cz) v Olomouci, kde si 

prohlédneme historická vozidla a telefonní 

aparáty.  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.veteranarena.cz/wp-content/uploads/2018/10/historic-vehicles-01.jpg


Zlatým hřebem je návštěva minipivovaru 

Chomout (www.pivochomout.cz), kde pro nás 

bude připravený chutný oběd a prohlídka 

minipivovaru spojená s ochutnávkou pěnivého 

moku. Oběd je pro účastníky zdarma, ostatní 

občerstvení a nápoje jsou pak ve vlastní režii 

účastníků zájezdu. Návrat z výletu je plánován v 

odpoledních hodinách. Těšíme se na den 

strávený společně s Vámi! 

 

Čipování psů 

Od 1.1.2020 vstupuje v platnost povinnost 

majitelů psů mít své mazlíčky očipovány, aby se 

v případě jeho zatoulání zjednodušil jejich 

návrat k majitelům. Vzhledem k tomu se obec 

Krasov rozhodla oslovit MVDr. Křístka s žádostí o 

spolupráci. Pan doktor přislíbil možnost čipování 

psů přímo v naší obci, které proběhne v říjnu a 

listopadu. O přesných termínech, časech a 

místech čipování Vás budeme informovat. 

Zároveň bude možné nechat Vaše čtyřnohé 

miláčky očkovat proti vzteklině. V souvislosti 

s očkováním Vás informujeme, že kdo si 

nechával pejska očkovat v loňském roce u pana 

doktora, který naši obec navštívil, nemusí letos 

očkovat – vakcína má dvouletý účinek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nový občánci 

V naší obci nám přibili nový občánci! V měsíci 

březnu se narodila Klárka Malíšková, v dubnu 

Amálie Kadlíková a v červenci pak Eliášek Synek. 

Všem andílkům přejeme hodně zdravíčka do 

jejich života a taky notnou porci štěstí a lásky. 

Rodičům a jejich rodinám srdečně gratulujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Blahopřání jubilantům 

Své životní jubileum oslavili: 

V červnu – pan Ladislav Pitner a pan Lubomír 

Svoboda. 

V červenci paní Marie Kopalová a pan Alois 

Bečica. 

V srpnu paní Marie Pitnerová, pan Zdeněk 

Matýsek, paní Anežka Chudobová, pan Vladislav 

Panáček, paní Věra Juřičková a pan Eduard 

Šimek. 

V září paní Marie Stopnická, paní Mária 

Stopnická, Jiřina Postrzedniková a paní Anežka 

Janštová. 

 Jubilantům gratulujeme a přejeme hodně štěstí, 

zdraví a energie do příštích let. 

 

 

Za obec Krasov Kateřina Lorišová, starostka 

 

https://www.babyweb.cz/foceni_u_vas_doma

